

Tárgytematika / Course Description

Makroökonómia

KGNB_NETM015

Tárgyfelelős neve /

Teacher's name: dr. Czipf Csongor

Félév / Semester: 2017/18/1

Beszámolási forma /

Assesment: Vizsga

Tárgy heti óraszám /

Teaching hours(week): 2/2/0

Tárgy féléves óraszám /

Teaching hours(sem.): 0/0/0

OKTATÁS CÉLJA / AIM OF THE COURSE

A közgazdaságtan legfontosabb céljainak, problémáinak, intézményeinek, összefüggéseinek és szabályozó eszközeinek megismertetése. A kurzus törekszik arra, hogy az egyes témakörök feldolgozása során rámutasson a makroökonómiai fogalmak, összefüggések gyakorlati közgazdasági, vállalkozói tevékenységben felhasználható ismeretekre.

TANTÁRGY TARTALMA / DESCRIPTION

A makroökonómia tárgya, helye a tudományok és a közgazdaságtan rendszerében, a makroökonómia gyökérvilága.

Hogyan ismeri meg a közgazdaságtan a valóságot? A közgazdaságtan módszerei

A gazdálkodás feltételei, a gazdasági rendszer általános modellje, szükségletek

Szabályozási mechanizmusok, a gazdaság teljesítményvektora

Gazdaság – társadalom – természet

A makroökonómiai kibocsátás, a gazdaság szereplői közötti jövedelemáramlás. A nemzeti kibocsátás mutatói (SNA-rendszer)

"A pénz fogalma, a pénzügyi intézményi rendszer. Pénzmultiplikátor, a pénzszabályozás és az LM függvény "

Inputtényezők, a makroökonómiai Marshall-kereszt, output tényezők, a magyar gazdasági folyamatok a Marshall-keresztben

A fogyasztási és a beruházási függvény, a beruházási multiplikátor és az akcelerátor

Az állam szerepe a gazdaságban

A hicksi IS – LM-elemzés

A munkakínálat és a munkakereslet, a munkapiaci Marshall-kereszt

A munkapiac elméleti kérdései, bérek és az infláció, a munkanélküliség osztályozása

"A gazdasági növekedés. Jánossy Ferenc fejlődésemellete. Gazdasági ciklusok "

SZÁMONKÉRÉSI ÉS ÉRTÉKELÉSI RENDSZERE / ASSESMENT'S METHOD

Két zárthelyi dolgozat megírása (20 + 20 pont) + Vizsga (60 pontos dolgozat megírása). Összesen: 100 pont.

0 - 50 pont = elégtelen (1),

51 - 63 pont = elégséges (2),

64 - 76 pont = közepes (3),

77 - 89 pont = jó (4),

90 - 100 pont = jeles (5)

KÖTELEZŐ IRODALOM / OBLIGATORY MATERIAL

Kötelező irodalom: Somogyi Ferenc (2016): Meta- és makroökonómia. UNIVERSITAS-GYŐR Nonprofit Kft., Győr, 2016.

Ajánlott irodalom: Samuelson, P. A. - Nordhaus, W. D. (1998): Közgazdaságtan. Akadémiai Kiadó, Budapest, 2008.
